

实现从“车找桩”到“桩找车”的转变

新疆首套会“跑”的车用充电系统在昌吉市投用

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员何玉成报道:4月6日,在汇嘉时代昌吉购物中心4楼的停车场里,昌吉市民刘先生将自己的新能源轿车停到车位后,轻轻按下墙上对应车位号的“呼叫”按钮,一台箱状的充电设备便沿着车库顶部滑轨“跑”了过来。他拿起充电头插入新能源汽车的充电接口,充电设备即刻开始给车辆充电了。

“只需要按一下按钮,移动充电桩就自动‘跑’过来了,省得我到处去找充电车位,非常方便。”刘先生说。

据了解,这套会“跑”的充电桩是国网昌吉供电公司研发的,由该公司授权的新疆源能电子科技有限公司投资建设,是新疆首套移动耦合式共享充电站系统。前期经过一个月的建设、调试,于3月28日在昌吉市试点投用。

记者在现场看到,从新能源充电站区域顶部,一台台精致的白色箱状充电设备通过两条滑轨分别在该区域停车位上滑行。“新能源车车主按下墙面上对应车位号的‘呼叫’按钮后,白色箱状充电设备便沿着车库顶部滑轨‘跑’过来,车主只需扫描充电设备上的二维码,就可以拿下充电头,为车辆充电。”国网昌吉供电公司营销服务中心智能用电班工作人员许红飞告诉记者。

近年来,新能源汽车数量不断增加,充电车位紧缺,油车占位、满电车辆占位等问题时有发生,影响了真正有充电需求的新能源汽车充电。为破解这一难题,国网昌吉供电公司率先推出了移动耦合式共享充电站系统。该系统由移动滑轨、充电桩、智能电控箱等部件组成,连接在滑轨上的充电桩可根据新能源汽车车主的需求,移动至对应车位,为车主快速充电,大大提高了充电桩的利用效率。

与以往同车位绑定的固定式充电桩相比,这种可移动的充电站系统按场地实际



4月6日,汇嘉时代昌吉购物中心4楼停车场,新疆首套移动耦合式共享充电站系统于日前在昌吉市正式投用。 马旭 摄

情况可以实现闭环式全覆盖,改变了传统的充电桩与车位的强制绑定关系,实现了由“车找桩”到“桩找车”的转变,极大地缓解了充电车位紧缺问题。

“我们共建设了2条滑轨,配置了10个充电桩,共覆盖50个车位。通过提供‘一对多’的充电服务,即一套系统为多个车位的车辆充电,可减少充电桩建设数量,降低充电设施建设成本。”许红飞说。

除了给车主带来便利外,该系统还能

参与电网充电需求负荷调节,运用的耦合技术可实时控制充电桩负荷,通过智能调节充电桩的充电功率,提升电网经济运行效益及供电可靠性。

为更好地支持新能源汽车发展,下一步,国网昌吉供电公司将根据每个区域该系统的使用频次、新能源车充电需求,优化充电桩配置区域及数量,在满足客户充电需求的同时,让充电设施资源投入更加合理。



乡村大集热闹开市

4月10日,玛纳斯县兰州湾镇八家户村双行道一侧道路上热闹非凡。

为促进乡村经济发展,当天,八家户村的集市开市。现场,周边村子的村民纷纷将自家的农特产品拿来销售,村民和游客驻足在各个摊位前购买、品尝农特产品。据悉,乡村大集以后每周将开办一次。

本报记者 喻兰 摄

木垒县双湾村开展普法宣传进乡村活动

本报讯 通讯员夏娟娟、许渊浩报道:人勤春来早,普法正当时。今年4月是自治区第二十“宪法法律宣传月”,连日来,昌吉州党委组织部、昌吉州党委老干部局驻木垒县照壁山乡双湾村“访惠聚”工作队与村“两委”结合工作实际,多渠道、广覆盖开展普法宣传活动,强化农村法治宣传教育,提升法治乡村建设水平,为乡村振兴注

入强劲法治动力。

为最大限度满足群众法律需求,双湾村村“两委”班子成员、网格员和到村工作大学生组成普法小分队,不时为村民开展法律法规知识培训,重点宣讲了宪法、《新疆维吾尔自治区乡村振兴促进条例》《中华人民共和国婚姻法》等相关内容,通过以案说法、以案示警等形式,营造敬畏法

律、学法守法、知法用法的良好氛围。

此外,“访惠聚”驻村工作队队员还充分利用村矛盾纠纷化解中心、法制宣传栏、村民微信群等平台对村民和党员代表进行普法宣传,鼓励和倡导村民运用法治思维和法治方式维护自身合法权益和诉求。进入4月以来,双湾村已开展普法宣传10余次,调解各类矛盾纠纷7件。

全民反诈在行动

销售“养老产品”

免费旅游观光

诈骗手法揭秘

第一步,骗子通过提供免费或低价旅游观光、情感陪护、虚假宣传等手段,引诱老人参加活动讲座。

第二步,骗子采取免费发放礼品、商品回购、寄存代售、消费返利会议营销、养生讲座等方式,诱骗老年人购买价格虚高的保健品、食品、药品、收藏品或假冒伪劣产品等。

第三步,老人落入圈套后,骗子卷钱跑路。

宣称“以房养老”

无风险 高收益

诈骗手法揭秘

第一步,骗子会先用礼品吸引老人注意,套近乎降低心理防线,向其兜售所谓“以房养老产品”。

第二步,骗子会为老人联系金融机构签订合同办理房屋抵押贷款,老人将贷款转给骗子机构购买虚假理财产品,骗子再用所谓的理财收益为老人还贷。

第三步,为了稳住老人,骗子会先还掉前几期贷款,并支付给老人相应的收益,再骗之大吉。

未完待续
来源:学习强国